Operating manual

The voltage monitor protects the vehicle battery from excessive discharging. If the battery voltage drops below
11.6 V, the voltage monitor interrupts the voltage supply to the connected consumer unit. Once the battery voltages
exceeds 12.8 V, the consumer unit is again supplied with voltage. The red LED lights up if voltage is present in the
12 V socket of the voltage monitor.

Safety instructions

¢ Electronic devices are not toys!
Always keep and use the device well out of the reach of children.

¢ Check that the voltage specification on the type plate corresponds to that of the energy supply.

* Before operating the device, make sure the connection cable is not damaged.

¢ Ifthis device's power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, customer service or a similarly
qualified person in order to prevent safety hazards.

¢ Do not operate the device near flames or other heat sources (heating, direct sunlight, gas ovens etc.).

¢ Neverimmerse the device in water.

* Protect the device and the cable against heat and moisture (e.g. rain).

Caution! Fire hazard!
The 12 V plug of the electric consumer must be inserted firmly in the 12 V socket of the inverter.

Technical data

CoolPower M50U
Ref. no.: 9600000446
Connection voltage: 12 V==
Cut-off voltage: 11.6V= c € @
Cut-in voltage 12.8 V=
Current max. 5A

Bedienungsanleitung

Der Spannungswachter schitzt die Fahrzeugbatterie vor zu tiefer Entladung. Wenn die Batteriespannung unter
11,6 V sinkt, unterbricht der Spannungswachter die Spannungsversorgung des angeschlossenen Verbrauchers.
Wenn die Batteriespannung tUber 12,8 V steigt, wird der Verbraucher wieder mit Spannung versorgt. Die rote LED
leuchtet, wenn an der 12-V-Buchse des Spannungswachters Spannung anliegt.

Sicherheitshinweise

* Elektrogerate sind kein Kinderspielzeug!
Verwahren und benutzen Sie das Gerat stets auBerhalb der Reichweite von Kindern.

¢ Vergleichen Sie die Spannungsangabe auf dem Typenschild mit der vorhandenen Energieversorgung.

¢ Stellen Sie vor Betrieb des Gerates sicher, dass das Anschlusskabel unbeschadigt ist.

¢ Wenn das Anschlusskabel dieses Gerates beschadigt ist, muss es durch den Hersteller oder seinen Kunden-
dienst oder eine entsprechend ausgebildete Fachkraft ersetzt werden, um Gefahrdungen zu vermeiden.

¢ Betreiben Sie das Geréat nicht in der Nahe von offenen Flammen oder anderen Warmequellen (Heizung, starke
Sonneneinstrahlung, Gaséfen usw.).

¢ Tauchen Sie das Gerét nie in Wasser.

¢ Schutzen Sie das Gerat und die Kabel vor Hitze und Nasse (z. B. Regen).

Vorsicht Brandgefahr!
Der 12-V-Stecker des Verbrauchers muss fest in der 12-V-Buchse des Spannungswachters stecken.

Technische Daten

CoolPower M50U
Art-Nr.: 9600000446
Anschlussspannung: 12V= C € @
Ausschaltspannung: 1,6V=
Wiedereinschaltspannung: 12,8 V==
Strom: max. 5A

Notice d’utilisation

Le relais de protection voltmétrique empéche la batterie du véhicule de se décharger excessivement. Si la tension
de la batterie devient inférieure a 11,6 V, le relais de protection voltmétrique coupe I'alimentation électrique du
consommateur d'énergie raccordé. Si la tension de la batterie dépasse 12,8 V, le consommateur d'énergie est de
nouveau alimenté en tension. La LED rouge s'allume si la douille 12 V du relais de protection voltmétrique conduit de
la tension.

Consignes de sécurité

* Les appareils électriques ne sont pas des jouets pour enfants !
Conservez et utlisez I'appareil hors de portée des enfants.
¢ Comparez la tension indiquée sur la plague signalétique avec I'alimentation électrique dont vous disposez.
¢ Avantde mettre I'appareil en marche, assurez-vous que le cable de raccordement est bien intact.
¢ Sile cable de raccordement de |'appareil est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
apres-vente ou une personne de qualification similaire, afin déviter tout danger.
¢ N'utilisez pas |'appareil prés de flammes ou autres sources de chaleur (chauffage, rayonnement solaire, fours a
gaz, etc.).
* Ne plongez jamais I'appareil dans |'eau.
¢ Tenezl'appareil etles cables a I'abri de la chaleur et de I'humidité (par ex. de la pluie).
A risque d'i die!
A La prise 12 V du consommateur d'énergie doit étre bien enfoncée dans la douille 12 V du relais de
protection voltmétrique.

Données techniques
CoolPower M50U

N° darticle : 9600000446
Tension de raccordement : 12 V==

Tension d'arrét : 1,6 V=

Tension de remise en marche : 12,8 V=

Intensité : max. 5 A

Instrucciones de uso

El controlador de tension protege la bateria del vehiculo contra una descarga excesiva. Si la tensién de la bateria
desciende por debajo de 11,6 V, el controlador de tensién interrumpe la alimentacién de tensién del aparato
conectado. Cuando la tensién de la bateria asciende por encima de 12,8 V, el aparato conectado vuelve a recibir
tension. EI'LED rojo se enciende cuando hay tension en la hembrilla de 12 V del controlador de tension.

Indicaciones de seguridad

* Los dispositivos eléctricos no son juguetes.
Mantenga estos dispositivos fuera del alcance de los nifios.

* Compare el valor de tension indicado en el placa de tipo con el suministro de energia existente.

* Antes de poner en funcionamiento el aparato, compruebe que el cable de conexién esté en perfecto estado.

¢ Sise dana el cable de conexion del aparato, éste debera ser reemplazado por el fabricante, su servicio de
atencion al cliente o una persona cualificada para evitar asi posibles peligros.

¢ No ponga en funcionamiento el aparato cerca de llamas vivas u otras fuentes de calor (calefaccion, radiacion
directa del sol, estufas de gas, etc.).

* Nunca sumerja el aparato en agua.

¢ Proteja el aparato y los cables del calor y de la humedad (por ejemplo, la lluvia).

iPrecaucion, peligro de incendio!
La clavija de 12 V del aparato conectado debe estar fija en la hembrilla de 12 V del convertidor.

Datos técnicos
CoolPower M50U

Ne de articulo: 9600000446
Tension de conexion: 12V=
Tension de desconexion: 1N,6V=
Tensién de reconexion: 12,8V=
Corriente: max. 5 A

Manual de instrucées

O controlador de tensao protege a bateria do veiculo contra descarregamento demasiado profundo. Se a tensao
da bateria ficar abaixo de 11,6 V, o controlador de tensao interrompe a alimentacdo de tensao dos consumidores
ligados. Quando a tensdo da bateria fica acima de 12,8 V, os consumidores sdo novamente alimentados com ten-
sdo. O LED vermelho acende-se quando esta presente tensdo na tomada de 12 V do controlador de tensdo.

Indica¢ées de seguranga

¢ Os aparelhos eléctricos ndo sdo brinquedos!
Guarde e utilize o aparelho sempre fora do alcance das criangas.

¢ Compare a indicagao da tensdo na placa de caracteristicas com a alimentacdo de energia existente.

¢ Antes de utilizar o aparelho certifique-se que o cabo de ligagdo ndo estd danificado.

¢ Quando o cabo de conexdo for danificado, o mesmo tem de ser substituido pelo fabricante, pela sua assisténcia
técnica ou por uma pessoa com qualificagdes equivalentes para evitar perigos.

¢ N3o utilize o aparelho na proximidade de chamas abertas ou outras fontes de calor (aquecimento, radiacio solar
intensa, fogdes a gas, etc.).

* Nunca mergulhe o aparelho em agua.

¢ Proteja o aparelho e os cabos do calor e da humidade (p.ex. chuva).

Cuidado, perigo de dura!
Aficha de 12V do consumidor tem estar bem fixa na tomada de 12 V do controlador de tenséo.

Dados técnicos

CoolPower M50U
N.oart.: 9600000446
Tens3o de conexdo: 12 V=
Tensdo de desconexao: 11,6 V=
Tensdo de reativagao: 12,8 V=
Corrente: méx. 5A
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Il dispositivo di controllo tensione impedisce che la batteria del veicolo si scarichi troppo. Se la tensione della
batteria scende sotto 11,6 V, il dispositivo di controllo tensione interrompe la tensione di alimentazione dell'utenza
collegata. Se la tensione della batteria supera 12,8 V, I'utenza viene nuovamente alimentata con tensione. Il LED
rosso si accende se vi € tensione in corrispondenza della presa a 12 V del dispositivo di controllo tensione.

Indicazioni di sicurezza

¢ Glielettr ici non sono gi li!
Impiegare e conservare |'apparecchio sempre lontano dalla portata dei bambini.

¢ Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli delle prese e degli attacchi disponibili.

¢ Prima di mettere in funzione |'apparecchio, assicurarsi che il cavo di allacciamento non sia danneggiato.

¢ Seilcavodiallacciamento di questo apparecchio viene danneggiato, esso deve essere sostituito dal produttore,
da parte del suo servizio clienti, oppure da una persona sufficientemente qualificata, al fine di evitare pericoli.

¢ Non mettere in funzione |'apparecchio in prossimita di fiamme libere o altre fonti di calore (riscaldamento,
intensa esposizione ai raggi solari, forni a gas, ecc.).

¢ Nonimmergere mai l'apparecchio in acqua.

* Proteggere I'apparecchio e i cavi dal caldo e dall'umidita (ad es. dall'acqua).

Attenzione pericolo di incendio!
La spina da 12 V dell’utenza deve essere inserita bene nella presa da 12 V del dispositivo di controllo

tensione.

Specifiche tecniche
CoolPower M50U

N. articolo: 9600000446
Tensione di allacciamento: 12 V==
Tensione di interruzione: 1,6 V=
Tensione di ripristino: 12,8 V=
Corrente: max 5 A
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Gebruiksaanwijzing

De spanningsmeter beschermt de voertuigaccu tegen te diepe ontlading. Als de accuspanning onder 11,6 V daalt,
onderbreekt de spanningsmeter de spanningsvoorziening van de aangesloten verbruiker. Als de accuspanning
boven 12,8 V stijgt, wordt de verbruiker weer van spanning voorzien. De rode LED brandt, als de 12-V-bus van de
spanningsmeter onder stroom staat.

Veiligheidsinstructies

* Elektrische apparaten zijn geen kinderspeelgoed!
Bewaar en gebruik het apparaat altijd buiten het bereik van kinderen.

¢ Vergelijk de spanning op het typeplaatje met de voorhanden energievoorziening.

* Zorg ervoor gebruik van het toestel voor dat de aansluitkabel onbeschadigd is.

¢ Als de aansluitkabel van dit toestel wordt beschadigd, moet deze, om gevaren te vermijden, door de fabrikant,
diens klantenservice of een gelijkwaardig gekwalificeerd persoon vervangen worden.

¢ Zethettoestel nietin de buurt van open viammen of andere warmtebronnen (verwarming, sterke zonnestraling,
gasovens enz.).

¢ Dompel het apparaat nooit onder water.

¢ Bescherm het apparaat en de kabel voor hitte en vocht (bijv. regen).

Voorzichtig brandgevaar!
De 12-V-stekker van de verbruiker moet vast in de 12-V-bus van de spanningsmeter steken.

Technische gegevens

CoolPower M50U
Artikelnr.: 9600000446
Aansluitspanning: 12 V=
Uitschakelspanning: 1Mn,6V=
Herinschakelspanning: 12,8 V=
Stroom: max. 5A




Betjeningsvejledning

Speendingsovervagningen beskytter karetgjsbatteriet mod for kraftig afladning. Hvis batterispaendingen falder
under 11,6 V, afbryder spaendingsovervagningen spaendingsforsyningen til den tilsluttede forbruger. Hvis batteri-
spaendingen stiger over 12,8 V, forsynes forbrugeren igen med spaending. Den rade lysdiode lyser, nar der er
spaending pa spaendingsovervagningens 12 V-basning.

Sikkerhedshenvisninger

* El-apparater er ikke legetgj!

Opbevar og anvend apparatet uden for bgrns reekkevidde.
¢ Sammenlign spaendingsangivelsen pa typeskiltet med energiforsyningen, der er til radighed.
¢ Kontrollér fer anvendelse af apparatet, at tilslutningskablet er ubeskadiget.

¢ Huvisdette apparats tilslutningskabel beskadiges, skal det udskiftes af producenten, dennes kundeservice elleren

lignende kvalificeret person for at undga farer.

¢ Anvend ikke apparatet i naerheden af &ben ild eller andre varmekilder (varmeapparater, staerk sol, gasovne osv.).

¢ Dyb aldrig apparatet i vand.
¢ Beskytapparatet og kablet mod varme og fugtighed (f.eks. regn).

Forsigtig brandfare!
Forbrugerens 12 V-stik skal sidde korrekt i spaendingsovervagningens 12 V-basning.

Tekniske data
CoolPower M50U

Artikel-nr.: 9600000446
Tilslutningsspaending: 12 V=
Frakoblingsspaending: 1N,6V=
Gentilkoblingsspaending: 12,8 V=
Strem: Maks. 5 A

Bruksanvisning

Spanningsvakten skyddar fordonsbatteriet mot djupurladdning. Nar batterispanningen sjunker under 11,6 V
avbryter spanningsvakten spanningsforsorjningen till den anslutna férbrukaren. Nar batterispanningen stiger éver
12,8 V skickas spanning till férbrukaren igen. Den roda lysdioden lyser nar det finns spanning i 12 V-uttaget till
spanningsvakten.

Sakerhetsanvisningar

* Elapparater dringa leksaker!
Forvara och anvand apparaten utom rackhall for barn.

¢ Jamfor spanningsangivelsen pa typskylten med elférsérjningen pa plats.

¢ Kontrollera att anslutningskabeln &r oskadad innan apparaten anvands.

¢ Om apparatens anslutningskabel skadas maste den, av sakerhetsskal, bytas ut av tillverkaren, tillverkarens
kundtjanst eller annan behorig person.

¢ Stallinte apparaten i narheten av 6ppen eld elller andra varmekallor (varmeelement, starkt solljus, gasspisar osv.).

¢ Doppa aldrig ned apparaten i vatten.
¢ Skydda apparaten och kablarna mot hetta och fukt (t.ex. regn).

Varning - brandrisk!
Forbrukarens 12 V-kontakt maste sitta fast ordentligt i spanningsvaktens 12 V-uttag!

Tekniska data

CoolPower M50U
Artikel-nr.: 9600000446
Anslutningsspanning: 12V=
Frankopplingsspanning: 1,6 V=
Aterinkopplingsspanning: 12,8 V=
Strom: max. 5A

Bruksanvisning

Spenningsvakten beskytter batteriet mot dyputlading. Hvis batterispenningen faller under 11,6 V, bryter spennings-
vakten tilfarselen til de tilkoblede forbrukerne. Hvis batterispenningen stiger over 12,8 V, kobles forbrukerne inn
igjen. Den rade lysdioden lyser sla lenge det er spenning pa 12 V-kontakten til spenningsvakten.

Sikkerhetsregler

* Elektriske apparater er ikke beregnet for barn!
Oppbevar og bruk apparatet utenfor barns rekkevidde.

¢ Sammenlign spenningsspesifikasjonene pa merkeskiltet med tilgjengelig stremtilfersel.

* Kontroller fer du tar i bruk apparatet at tilkoblingskabelen ikke er skadet.

¢ Huvis tilkoblingskabelen pa dette apparatet blir skadet, ma den erstattes av produsent, kundeservice eller annen
kvalifisert person for & unnga farlige situasjoner.

¢ Bruk ikke apparatet i naerheten av apen flamme eller andre varmekilder (oppvarming, sterk solbestraling,
gassovner osv.).Dypp aldri apparatet i vann.

¢ Beskytt apparatet og kabelen mot varme og fuktighet (f.eks. regn).

Forsiktig Brannfare!
12 V-stgpslet til lasten ma plugges skikkelig inn i 12 V-kontakten til spenningsvakten.

Tekniske spesifikasjoner

CoolPower M50U
Artikkelnr.: 9600000446
Tilkoblingsspenning: 12 V=
Utkoblingsspenning: 1,6V= C €
Gjeninnkoblingsspenning: 12,8 V=
Strem: maks 5 A

Kayttoohje

Jannitevahti suojaa akkua syvapurkaukselta. Jos akun jannite laskee 11,6 V:n alapuolelle, jannitevahti keskeyttaa jannit-
teensyoton akkuun liitetyille laitteille. Laitteet saavat jalleen jannitteen, kun akun jannite on noussut 12,8 V:n ylapuo-
lelle. Punainen LED palaa, jos jannitevahdin 12 V:n liittimella on jannite.

Turvallisuusohjeet

¢ Sahkélaitteet eivat ole lasten leluja!
Sailyttakaa ja kayttakaa laitetta aina lasten ulottumattomissa.

¢ Verratkaa tyyppikilven jannitetietoja kaytettavissa olevaan energiansyottoon.

* Varmista ennen laitteen kayttoa, etta litantajohto on ehja.

¢ Jos taman laitteen liitdntajohto vaurioituu, tulee valmistajan tai valtuutetun asiakaspalvelun tai vastaavasti patevan
henkilon vaihtaa se vaaran valttamiseksi.

o Alkaa kayttako laitetta avoliekkien tai muiden lampolahteiden (I3mmitys, voimakas auringonpaiste, kaasu-uunit
jne.) lahella.

» Alkaa upottako laitetta koskaan veteen.

¢ Suojatkaa laite ja sen johto kuumuudelta ja kosteudelta (esim. sade).

Varo! Palovaara!
Sahkolaitteen 12 V:n pistokkeen tulee olla tiukasti paikallaan jannitevahdin 12 V: n liittimessa.

Tekniset tiedot
CoolPower M50U
Tuotenro: 9600000446
Liitantajannite: 12V=
Poiskytkentajannite: 1,6 V=
Jalleenkytkeytymisjannite: 12,8 V=
Virta: maks. 5 A

MHCprKI.lM!I no 3Kkcnnyarauum

Pene KOHTPONS HaNPSXeHVA 3aLLMLLEET akKyMyNATOPHYIO Gatapeto oT CUbHOM paspsaki. Ecriv HanpsixeHue Gatapen
onyckaetcs Huxe 11,6 B, To pene KOHTPONA HanpsxeHWs NpepbiBaeT ANEKTPONUTaHKe NOAKMIOHEHHOTO NoTpebuTtens.
Ecnu HanpsxeHve 6atapev noaHnmaercs ebile 12,8 B, To notpebutens CHOBa HauMHaET NonyyaTb SNekTponuTaHe.
KpacHbiin ceetoamon roput, ecnvt Ha 12 B pasbem pene KOHTPONs NOCTynaeT HanpsxeHue.

Yka3aHus no TexHuke 6e3onacHocTu

* 3SnekTponpubopbl He urpy !
IMoaToMy BCeraa XpaHuTe 1 UCNoMb3yiTe NPUOOP B HEAOCTYMHOM AMA AETEN MECTE.

¢ CpaBHuTE 3HAYEHWA HANPAXEHMS, ykasaHHbIE Ha 3aBOACKON Tabnuyke, C XapaKTepUCTUKaMM MMEIOLLErocs
MCTOYHMKA MUTaHMA.

* [lepeaakcnnyataumert npubopa ybeautech 8 TOM, YTO COeaMHUTENbHBIA kabenb He MMeeT NoBpexaeHMiA.

* B cryyae nospexaeHus nuTatoLLero kabens aHHOro nprnbopa oH — BO 13bexaHiie onacHocTel — AonxeH bbiTb
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TexHnuyeckue gaHHble

CoolPower M50U
Apr. Ne: 9600000446
Moasoavmoe HanpsixeHne: 12B=
HanpsixeHue otkmioyeHms: 11,6 B=
Hanpsixexue nostopHoro skntoverus: 12,8
Tok: makc. 5 A

Instrukcja obstugi

Czujnik napiecia chroni akumulator pojazdu przed zbyt duzym roztadowaniem. Jesli napiecie akumulatora spada
ponizej 11,6 V, czujnik napiecia przerywa zasilanie podtaczonego odbiornika. Gdy napiecie akumulatora wzrosnie
powyzej 12,8 V, odbiornik bedzie ponownie zasilany. Czerwona dioda LED $wieci sie wowczas, gdy przy wtyczce
12-woltowej czujnika napiecia bedzie wystepowac napiecie.

Zasady bezpieczenstwa

* Urzadzenia elektryczne nie sa zabawkami dla dzieci!
Urzadzenie nalezy stosowac i przechowywac¢ poza zasiegiem dzieci.

¢ Nalezy poréwnac¢ dane dotyczace napiecia na tabliczce znamionowej z dostepnym zrodtem zasilania.

¢ Przed wigczeniem urzadzenia nalezy sie upewnic¢, czy przewdd przytaczeniowy nie jest uszkodzony.

¢ Gdy przewdd zasilania ulegnie uszkodzeniu, musi zosta¢ wymieniony przez producenta, jego serwis lub
podobnie wykwalifikowang osobe, aby unikna¢ zagrozenia.

¢ Zabronione jest uzywanie urzadzenia w poblizu otwartego ognia oraz innych zrédet ciepta (ogrzewanie, silne
promieniowanie stoneczne, piec gazowy itp.).

¢ Nigdy nie nalezy zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

¢ Nalezy chroni¢ urzadzenie i przewody przed goracem i wilgocia (np. deszczem).

Uwaga! Niebezpieczenstwo pozaru!
Wtyczka 12 woltowa odbiornika musi by¢ mocno wtozona do 12 woltowego gniazda czujnika napiecia.

Dane techniczne
CoolPower M50U
Numer produktu: 9600000446
Napiecie przytagczeniowe: 12V=
Napiecie wyfaczenia: 1,6 V=
Napiecie ponownego wiaczenia: 12,8 V==
Prad: maks. 5 A

Navod na obsluhu

Napatové relé chrani batériu pred hlbokym vybitim. Ked klesne napétie batérie pod 11,6 V, napatové relé prerusi
privod napatie do pripojeného spotrebica. Ked'napatie batérie stupne nad 12,8V, spotrebic sazacne znova napajat
napatim. Cervena LED svieti, ked'je na 12 V zasuvke napatového relé pritomné napétie.

Bezpecnostné pokyny

¢ Elektrické pristroje nie su hrackou pre deti!
Pristroj uschovajte a pouzivajte vzdy mimo dosahu deti.

* Porovnajte Udaje o napéti na vyrobnom titku s existujicim zdrojom napatia.

¢ Pred prevadzkou pristroja sa uistite, Ze je pripojny kdbel neposkodeny.

¢ Aksaposkodipripojovaci kdbel tohoto zariadenia, musiho vymenit’ vyrobca, sluzba zékaznikomalebo podobne
kvalifikovana osoba, aby sa zabranilo ohrozeniu.

 Pristroj neprevadzkujte v blizkosti otvoreného ohna alebo inych zdrojov tepla (kdrenie, silné sine¢né Ziarenie,
plynové pece atd").Pristroj nikdy neponorte do vody.

¢ Chrante pristroj a kdble pred vysokymi teplotami a mokrom (napr. dazd'om).

Pozor, nebezpeéenstvo poziaru!
12V zastrcka spotrebica musi byt pevne zasunutd v 12 V zasuvke napatového relé!

Technické udaje

CoolPower M50U
C. vyrobku: 9600000446
Pripajacie napatie: 12 V= C €
Vypinacie napatie: N,6V=
Znovuzapinacie napatie: 12,8 V=
Prid: max. 5A

Navod k obsluze

Snima¢ napéti chrani autobaterii pred pfilisnym vybitim. Pokud poklesne napéti baterie pod 11,6 V, pferusi snima¢
napéti napajeni pfipojeného spotfebice. Jakmile se napéti baterie zvysi nad 12,8V je opét zahdjeno napajeni
spotfebice. Cervend LED sviti, jakmile je ke zdifce 12 V snimace napéti pfipojeno napéti.

Bezpecnostni pokyny

* Elektrické pfistroje nejsou hraéky pro déti!
Uschovavejte a pouzivejte pistroj vzdy mimo dosah déti.

* Srovnejte Udaje o napéti na typovém stitku s hodnotami stavajiciho zasobovani elektfinou.

¢ Pred uvedenim pristroje do provozu musf byt zaruceno, ze je pfipojovaci kabel neposkozen.

¢ Pokud je pfivodni kabel pfistroje poskozen, musite jej nechat vyménit vyrobcem, jeho servisnim centrem nebo
jinou kvalifikovanou osobou tak, aby nemohlo dojit k jakémukoliv ohrozeni.

*  Pistroj nikdy neprovozujte v blizkosti nechranéného plamene nebo jinych zdrojd tepla (vytapént, intenzivni
ozafovani sluncem, plynova kamna atd.).

¢ Pristroj nikdy neponofujte do vody.

¢ Chrante pfistroj a kabely pfed G¢inky horka a mokra (napf. desté).

Pozor, nebezpecti pozaru!
Zastrcka 12V spotrebice musi byt bezpecné a pevné zasunuta do zditky 12 V snimace napéti.

Technické udaje
CoolPower M50U
Cislo vyrobku: 9600000446
Napajeni: 12V=
Vypinaci napéti: N,6V=
Napéti k opétovnému zapnuti:
Proud: max. 5A

Hasznalati utasitas

Afesziiltségfigyeld a jarml-akkumulatort védi a tulzott lemeriléstdl. Ha az akkumulatorfesziltség 11,6 V ala csdkken,
akkor a feszliltségfigyelé megszakitja a csatlakoztatott fogyasztd fesziltségellatasat. Ha az akkumultorfesziltség
12,8 V folé emelkedik, akkor a fogyaszto Ujbol fesziltségellatast kap. A piros LED vilagit, ha a feszultségfigyeld

12 voltos aljzatan fesziiltség all fenn.

Biztonsagi tudnivalék

* Az elektromos késziilék nem gyerek
Ugy tarolja és hasznalja a késziléket, hogy gyerekek ne férhessenek hozza.

* Hasonlitsa 6ssze a tipustablan talalhato feszultségadatokat a rendelkezésre allé energiaellatassal.

* Bizonyosodjon meg a készilék lizemeltetése el6tt arrdl, hogy nem sériilt a csatlakozé kébel.

*  Haakészllék csatlakozokabele megséril, akkor azt — a veszélyeztetések elkerlilése
érdekében —a gyartdval, a vevészolgalattal vagy egy hasonldan képzett szakemberrel kell kicseréltetni.

* Ne hasznélja a késziiléket nyilt lang vagy mas héforras kozelében (fltés, erés napsugarzas, gazkalyha stb.).

¢ Soha ne meritse vizbe a késziiléket.

¢ Védje a készuléket és a kdbeleket a hotol és a nedvességtél (pl. esétol).

Vigyazat, tiizveszély!
Afogyasztd 12 V dugaszanak szorosan kell a haldzati adapter 12V aljzatdban elhelyezkednie.

Miiszaki adatok
CoolPower M50U
Cikkszam: 9600000446
Csatlakozasi feszlltség: 12V=
Kikapcsolasi feszultség: 1,6V=
Ujrabekapcsolasi fesziiltség: 12,8 V=
Aram: max. 5 A




